

郑州晚报社、和谐集团联合敬献“奢侈品品鉴月”系列活动 金沙湖畔,挥杆未来 全国青少年高尔夫冠军赛 郑州站大幕开启

“乘私人游艇驰骋金沙湖,坐私人直升机俯瞰郑州,劳斯莱斯等百辆豪车试驾,还有国际顶尖奢侈品牌整齐亮相……这是一场属于中原所有高端人士的时尚“大趴”,只容纳最顶尖的品牌和最豪华的产品,聚焦顶尖人群的目光,“奢侈品品鉴月”已经拉开奢华大幕,只等您来。

昨日,2014汇丰全国青少年高尔夫冠军赛郑州站新闻发布会在郑州召开,作为我国国内青少年水平最高的全国青少年高尔夫冠军赛,将于4月18日~20日在郑州金沙湖高尔夫球会举行。这也是郑州晚报社与和谐集团联合敬献的2014“奢侈品品鉴月”系列活动之一。

本周末,在金沙湖畔,还将举办系列活动中的“风筝节”,不妨带着家人到金沙湖踏青赏“盛宴”。

郑州晚报记者 辛晓青 胡田野/文 白韬/图



金沙湖畔,挥杆未来

4月18日开始,国内顶尖的上百名青少年球手们将一同角逐2014汇丰全国青少年高尔夫冠军赛郑州站的比赛,在为期三天的比赛中,选手分成男、女A、B、C、D、E共10个组别,采用A、B、C组36洞和D、E组27洞的比杆赛方式,根据选手的总杆成绩排定名次,优胜者将获得“汇丰全国青少年高尔夫冠军赛总决赛”的参赛资格。此外,本站比赛仍会选拔出道德风尚奖和“最有价值球员”。

汇丰全国青少年高尔夫冠军赛是“中高协—汇丰中国青少年高尔夫发展计划”中的重要系列赛事。中国高尔夫球协会和汇丰于2007年共同启动了“中高协—汇丰中国青少年高尔夫发展计划”,这是中国唯一官方认可的青少年高尔夫发展计划,旨在推动青少年高尔夫运动在中国的发展,计划包括“汇丰全国青少年高尔夫冠军赛”、“汇丰中国青少年高尔夫球公开赛”、“汇丰中国青少年高尔夫球冬夏令营”。不仅为青少年选手提供了全面的竞

赛体系,而且也为他们提供了向顶尖球手近距离学习的机会,为他们未来走向世界构筑了专业的平台。

本次比赛得到了中国高尔夫球协会、国际管理集团(IMG)高尔夫事业部与河南省高尔夫球协会、和谐实业集团的鼎力支持和赞助。

此次赛事举办场地——郑州金沙湖国际高尔夫球会,隶属河南和谐实业集团,是河南省第一个高尔夫球场,也是唯一一座18洞国际锦标赛级都市球场。金沙湖国际高尔夫球会一直十分注重河南省高尔夫球运动的推广和普及,尤其重视青少年高尔夫球员的培养,早在2010年就携手河南省高尔夫球协会组建了金沙湖青少年高尔夫球队,不遗余力免费提供训练场地和设施。

林志玲携豪车 等你来金沙湖赏“盛宴”

和谐集团作为代理劳斯莱斯等众多豪车品牌的上市公司,此次与郑州晚报社联合举办“奢侈品品鉴月”,用一个月的时间,让中原人看尽奢华。

“奢侈品品鉴月”极力打破所

有限制,从陆地到海洋,从海洋到天空,您所能想到的生活维度,皆在品鉴范畴之内。

本周末(29日、30日)品鉴月系列活动之一“风筝节”将举行,届时世界上最大的风筝、最小的风筝都将齐聚金沙湖。

清明节期间,劳斯莱斯、阿斯顿马丁、玛莎拉蒂、法拉利、雷克萨斯、路虎等组成的豪华汽车阵容,等您参观试驾。

4月5日,郑州最顶尖的地产项目金沙湖高尔夫观邸二期样板间开放。

4月12日,迎来本次品鉴月的高潮,明星林志玲将现身金沙湖,还有一场国内高端专家和顶尖品牌掌门人莅临的奢侈品论坛开讲。

4月18日,一场在金沙湖湖畔草坪上的夜宴PARTY闪亮登场,“和谐之夜”奢尚盛典举行。

为了助阵“奢侈品品鉴月”活动,和谐集团一掷千金,将选择旗下众多豪车品牌中的5个,每个品牌拿出一辆车,总价值超千万,在品鉴月期间每周设奖一个,凡在高尔夫球会下场打球的,每周首个一杆进洞者,将赠送一辆豪车。

老胃病 食疗小偏方

该粥是由麦芽、山楂、鸡内金各20克,加入怀山药50克、山楂20克煮熟后,再加入人参、燕麦,继续小火煮,熬成一大碗粥,早晚食用。多年的老胃病用上十来个半月,胃疼、胃胀、反酸等各种症状明显减轻。现代药膳企业将这七种食材加低聚异麦芽糖制成现代药膳脾胃食粥。传统中药能够杀灭病菌,却伤害人体免疫系统,难以康复肠胃病,单一补充菌免疫又达不到治疗效果,所以治愈肠胃病一直是医学界的“老大难”问题。而脾胃食粥却克服了以上缺点:该粥具有健脾、益气、养胃、等功效。

1. 该粥纯食疗方,不产生药物依赖,服用量逐步减少,直至停药,治愈不复发。
2. 效果好,十天半个月胃疼、胃胀、反酸等各种症状明显减轻,老幼孕服都可用。

3. 该方不但可直敷胃壁,在胃表面形成3毫米的保护层,还能调节胃神经,修复胃黏膜,促进双歧杆菌大量繁殖,恢复胃肠自身活力。脾胃膳食改变传统治疗胃病的局面,对身体无伤害,被国家批准为胃病新型食疗品。凡治疗效果不好、服用药物无效的慢性胃炎、浅表性、萎缩性、糜烂性、溃疡性胃炎、十二指肠溃疡、结肠炎、反流性食管炎、食管炎、烧心、胀气、反酸、胃食管反流、反复发作的患者,均可服用。如患者半信半疑,可先购买一周期体验,或到本店后买,绝不欺骗患者,也请患者用,敬请康复后代我宣传。

详情咨询: 0371-53728899

三高降了 大肚子小了 高血压 心脑血管慢性病好了

59岁的王老,前年底开始喝了一种“灵芝三七茶”,在不到3个月的时间里,啤酒肚慢慢地减平了,与此同时,多年的脂肪肝、高血脂、高血压、高血糖、痛风等慢性病基本恢复正常。王老本来因肥胖多病要提前退休的,同事们都笑谈:“王老再教书20年都没问题!”

目前,喝灵芝三七茶,不用节食,不仅减了肥,而且脂肪肝、高血压、高血糖、高尿酸等得到减轻,已经得到广大消费者的认可。

四清:清内热 清肠胃 清痰湿 清血脂
灵芝三七茶能清脏腑的“实热”,也能清“虚热”。每天早晚一杯,可以清心泻火,解除心胸烦热、口渴面赤、心烦失眠、喜饮冷水、口舌生疮、尿道灼热、小便赤涩等表现;可以清肝泻火,舒畅情绪,解除抑郁、激动、急躁、易怒、目赤肿痛、胁肋疼痛、耳聋耳鸣、头痛口苦等症;可以清肠胃,解决便秘、多食易饥、形体消瘦、口干口臭、牙龈肿痛、口腔溃疡等症。

清痰湿 清血脂
灵芝三七茶清痰湿、清血脂,净化血液,软化血管,能有效解决老年人因为痰湿内生而导致的头发头皮油腻痒痒

、脱发,额头油光光,肿眼泡,中年前后肚子增大、肥胖、爱出汗等症,从而避免发生进而逐渐改善冠心病、脑中风、高血压、高血脂、糖尿病等慢性疾病!

四补:补脾气 补肾水 补肝血 补营养

用灵芝三七茶能补脾胃之气,因为气主要储藏于脾,如果气亏损就会导致脾的功能低下,出现食欲不振、食少纳呆、大便稀溏等症。

灵芝三七茶可以补肾水,改善因肾中元阴和元阳亏损所导致的肾的功能低下症状,如腰酸膝酸、不孕不育、生长迟缓、发育不良等。

中医认为血主要储藏于肝,灵芝三七茶能补肝血,消除因血亏导致肝功能低下而出现的眼睛干涩、视物不清、情志抑郁、头晕目眩等症。

服灵芝三七茶三个月,有助于:减肥、肢体麻木、头晕目眩,血脂高,血压高;健忘、慵懒无力、老年脑萎缩;失眠多梦、神经衰弱;肥胖;便秘;肠胃虚弱,体弱多病;血糖高;尿频尿无力;色斑、皱纹;更年期综合征等症。

咨询热线: 0371 53728822
经销地址: 养生茶专卖(政六街黄河路交叉口向东50米路北)

国药准字 OTC 眼病治疗膏剂——拨云眼膏隆重上市 老拨云堂里的“医眼神膏”

老拨云堂始创于1728年,是具有300年悠久历史的中华老字号制药企业。很多50岁以上的中老年人知道,老拨云堂一直与北京同仁堂、天津达仁堂、杭州胡庆余堂齐名,并称为中医“四大名堂”!

拨云障疗法——清朝名扬四海

【拨云眼膏】首创于老拨云堂及创始人沈育伯。当时沈老先生就提出了眼疾的中医“拨云三清疗法”,并借鉴彝族用药理念创造发明了“拨云眼膏”,经过了沈家十代相传,“拨云眼膏”药材组方不断升级创新,对眼病的康复效果也越来越好!其实早在清朝,史料就有真实记载:“云南老拨云堂以拨云眼膏扬名,在云南各州县百姓皆知,风头盖过其他中药堂。当时湖北武汉总督崔颖目赤胀痛,白仁泛青,几近失明,湖北名医无一能解,皆曰此证必眼珠崩裂。后崔颖驱车快马赶往云南,求得老拨云堂眼膏一剂,涂于眼片刻清凉滋润,一盏茶时间疼痛减轻,双目可直视。崔颖大喜过望,又讨药数剂连涂半年,眼睛目明如常人!自此崔颖将此方荐予京城达官贵族,老拨云堂‘拨云眼膏’也自此从云南走出而名扬四海。”同时被国家权威部门授予国药准字甲类OTC(Z53020060)

奇! 拨云三清 逆变老化 打通眼循环通道治眼病

“不少患者用后,药效非常明显,譬如黄斑变性的致毒眼毒能在1周内被清除95%以上!”“对白内障的障体清理能达到手术效果,而且在安全性、费用、复发几率等多方面已经完全超过手术疗法!”

“特别是对青光眼的治疗效果,能让患者在康复后达到正常人的眼球功能,上万例使用者不再失明,这样好的疗效非常少见!”

“临床验证‘拨云眼膏’能清理玻璃体浑浊的致毒眼毒,20岁到80岁的玻璃体混浊,都是可以治愈的!”

传统的眼病治疗方法几乎无效,关键原因就是没有打通被眼内毒素堵塞的眼球循环通道。眼毒堵塞眼球循环通道,正常代谢无法进行,导致毒素堆积形成白内障、飞蚊、黄斑等眼内异物。而“拨云眼膏”能深层渗透进入眼球,疏通眼球循环通道,白内障、飞蚊、黄斑等彻底清除,康复眼

病。

老拨云堂——“拨云眼膏”月销售1000000盒

百年老拨云堂“拨云眼膏”凭借低价、高效优势,目前全国月销量已达百万盒,已有数百万眼病患者重见光明!北京张先生说:“现在眼病产品多又贵!‘拨云眼膏’的上市让我们看到康复的希望”;上海一位10年眼病的老大爷说:“老拨云堂我们上岁数的人都知道,一听‘拨云眼膏’就知道这是好药!”

“拨云眼膏”克服了治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、花费高”的四大缺陷,凭借“3秒洗眼毒,3疗程攻克眼病”的治眼优势,被眼病患者和治疗专家称为“中国眼病治疗第一国药”!

各类眼病一抹就见效

涂抹一次,马上感觉渗入眼内很清爽,眼泪往下流,眼毒随眼泪大量排出,眼睛清亮许多。

抹上当天:清凉舒适,感觉眼内水分增多,就像给眼睛洗了个澡一样;

一个周期:眼干眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

两个周期:眼内循环通道打开,光感增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力提高;

三个周期:眼毒有效清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊眼部病变完全康复,防止眼毒再次沉积,杜绝复发,使98%患者避免手术治疗。

一特此声明——

拨云眼膏是目前能使晶状体恢复透明的专用药,由楚雄老拨云堂药业有限公司独家生产购买时请看好商标防制假冒

国家药监局批准全国推广

老拨云堂治眼膏走出云南的消息传出后,笔者从国家权威部门了解到,拨云眼膏已获批准,正在北京、广州、上海、等省会城市首站推广,现在已进驻郑州市进行推广救助活动。前100名打进电话的患者可享受国家50%药品补贴优惠,满额不再优惠。

报名热线: 400—8768176

(全省免费发货送药到付款优惠代码111)